

"Amar la libertad es de seres racionales, perderla es de cobardes"

ARTIGAS AL CABILDO DE SAN JOSE. SETIEMBRE DE 1812



Aunque compuesta, la mentira siempre es vencida, porque al cabo la verdad renace siempre.

CARLOS O. RISSO MUZANTE
DIRECTOR RESPONSABLE

FUNDADO EL 19 DE SETIEMBRE DE 1888
Dirección: Administración y Talleres

DIARIO INDEPENDIENTE

CALLE CONSTITUCION - TELEFONO 43
SAUCE DPTO. DE CANELONES - R. O. DEL U.

MIEMBRO DE OPI
ORGANIZACION DE LA PRENSA DEL INTERIOR

PORTE PAGO

DEPOSITO LEGAL No. 3002

ENERO 26 DE 1973 - AÑO XXXVI - No. 1859

La humanidad comprimida

HASTA EL SIGLO XIX la humanidad se había desarrollado en forma de islotes culturales en la superficie del planeta.

En los siglos XIX y XX ocurren dos fenómenos coetáneos que hacen que los distintos grupos culturales se compriman unos contra otros y necesitan integrarse: uno de esos fenómenos es la revolución industrial con el desarrollo tecnológico ininterrumpido que hace factible la exploración y explotación de todos los rincones del planeta, y el otro fenómeno es el crecimiento demográfico.

El crecimiento demográfico es de tal magnitud que se estima que la población mundial actual estará duplicada para el año 2000, alcanzando el planeta los 7.000 millones de seres humanos. En ese momento los recursos naturales y las técnicas para su explotación deberán ser exigidos al máximo para evitar que el hambre diezme a la humanidad en mayor proporción de lo que ya lo hace.

Siempre que un grupo humano se ve comprimido entre el número de sus integrantes y la cantidad de recursos, o estalla la violencia o adopta formas de organización social comunitarias y planifica la utilización de los recursos. Esto se ve tanto en los países en crisis como en los grupos humanos aislados por accidente en medios inhóspitos, o cuando una ciudad se ve asolada por una tragedia colectiva: epidemias graves, terremotos, etcétera.

Es esa compresión entre el número de seres humanos y los recursos disponibles, una de las causas que lleva a la humanidad en su conjunto a abandonar las formas individualistas de organización y adoptar formas comunitarias regidas por el bien común o el interés colectivo.

Y qué es lo que ocurre en nuestro Uruguay?

A pesar de ser el país con el más bajo índice de natalidad de Latinoamérica y de contar con grandes extensiones de tierra inhabitadas, tiene los problemas propios, hacia el sur, de un país superpoblado.

Es que la mayor parte de nuestra población vive en el Sur: el 80% de la población del país vive en la cuenca del Río Santa Lucía, alcanzando índices de densidad poblacional muy altos en el Departamento de Montevideo. Por otra parte, la subdivisión de la tierra en el Departamento de Canelones, lleva a gran cantidad de predios a ser de muy poca extensión, minifundios de explotación antieconómica.

Todo ello configura una situación antinatural: por un lado latifundios inexplorados o con métodos de explotación extensivos, con poca utilización de mano de obra hacia el Norte y Este respecto a la cuenca del Río Santa Lucía; y por otro lado en el Sur y centro de dicha cuenca, trabajadores rurales que se funden trabajando ante la pasividad de las autoridades de gobierno que sólo defienden al gran capital, y que lleva a un abandono campesino que suman varios miles por año.

A pesar de su bajo índice de natalidad, el Uruguay cuenta con una enorme proporción de población que se ve enfrentada a la miseria y al empobrecimiento progresivo. Hay un importante sector humano que se siente comprimido por la escasez de recursos con que cuenta.

Sólo una adecuada planificación y utilización de los recursos, guiada por el bien común, sacará al Uruguay de su postración y de su marasmo. Y esa adecuada planificación se llevará a cabo únicamente con las fuerzas políticas que lidera el Frente Amplio.

EDICION ESPECIAL PARA SANTA LUCIA

EL MINISTRO PURRIEL EN LA COLONIA ETCHEPARE

El miércoles 17 de enero el Ministro de Salud Pública Dr. Pablo Purriel concurrió en la Colonia Etchepare a una reunión con el cuerpo técnico del establecimiento para escuchar las denuncias de éstos sobre las carencias elementales que soportan los sufridos enfermos del mismo.

Las denuncias de irregularidades fueron tantas y muy concretas por cierto) que más bien parecía que se estaba realizando una interpelación, pero en este caso no a un Ministro sino a todos los responsables administrativos.

Se denunció falta de ropa, falta de materiales elementales de limpieza, falta de tazas, cucharas, platos, falta de mesas y bancos todo dentro de un panorama lamentable de higiene en general.

Se hizo hincapié en que la alimentación es notoriamente deficiente: dos sopas (sin sal), la una lograda con 5 huesos y algunos fideos (estamos refiriéndonos a un rancho para más de 400 enfermos), y la otra con algo de carne picada, fideos y verdura (la mayor parte de las veces en mal estado).

Al llegar a esta parte dijo el Ministro:

—¿Y a dónde va a parar la carne, que en razón de MEDIO KILO POR ENFERMO Y POR DIA le envía el Ministerio a la Colonia?

Quiso responder a esta pregunta el Sr. González Luoni exhibiendo un montón de papeles y comprobantes, pero fué interrumpido en seco por el Sr. Ministro exclamando:

—¡A mí no me vengan con papeles! Yo he comprobado esto personalmente en las cocinas!

En virtud de lo ilevantable de los cargos el Dr. Purriel resolvió enviar una persona de su confianza (la Dra. Bachini, Jefe del Dpto. de Psiquiatría) para que supervisara directamente la gestión de los administradores y jefarcas de las Colonias.

El Sr. González Luoni adujo también que se cocinaba sin sal porque ésta costaba \$ 500 diarios siendo rebatido rápida y contundentemente por el Ministro ante la falta de fundamento del pretexto.

De todo este descontrol está enterado ahora también el Sr. Juan M. Bordaberry ¿Conseguirá el Senador Caputi mantener en sus puestos a sus protegidos? ¿O arremeterá contra el Ministro Purriel?

Insistiremos y ampliaremos en próximas oportunidades.

CENTELLA

SE SABE:

El señor Ministro de Ganadería integró el elenco Gubernamental, que días pasados visitó sorpresivamente la Colonia Etchepare. Ustedes se preguntarán que tiene que ver la presencia del señor Benito Mederos, con una repartición de Salud Pública, pues casi nada, según se comenta, encargados de la despensa, se habrían tragado más de un tropa, restándole carne a los internados.

Pero hete ahí que el señor Mederos, también fué sorprendido por un alienado bastante lucido, que además de reconocerlo se animó a interrogarlo: ¿Es cierto señor Ministro que pronto habrá Veda? El señor Mederos respondiendo rápidamente le contestó: Usted acá no tiene problema. Nosotros les enviamos carne todo el año.

Si —reconoció el enfermo— pero ¿y los de afuera?

En la Colonia Etchepare un señor jefarca recorre el Establecimiento a caballo. Cuando fué enterado sorpresivamente, que un elenco ministerial se había hecho presente en la Colonia, con fines indagatorios, el señor jefarca, recorrió todos los Pabellones, calculados entre sí, unos 3.000 metros, en tres minutos y tres segundos. Todo un record.

Un señor cocinero, tenía que firmar tantos kilos de carne, que no recibía. Si se negaba a ello era sancionado.

Fueron a buscar 5 bolsas de azúcar de apuro a Montevideo y llegaron 3. Dos bolsas se extraviaron por el camino.

Llegó una partida de porotos chilenos y desapareció la mitad. Otro jefarca con tono muy aliviado comentó: Mejor, en una de esas los enfermos se acostaban boca abajo y hacían volar el Pabellón.

LA CADENA DEL PUEBLO NI NACIONAL, NI ACUERDO

EXISTE UNA CADENA, la cadena del pueblo, integrada por todos los sectores populares; cada sector es un eslabón.

Si se debilita uno de los eslabones, se debilita toda la cadena.

Veamos algunos ejemplos: los chacareros saben que cuando los obreros y empleados ganan poco, a ellos les cuesta más vender el producto de sus cosechas; cuando no hay dinero en la ciudad, hay pobreza en el campo.

Pero lo mismo le pasa al comerciante de la esquina: le cuesta vender cuando el obrero y el empleado se empobrecen.

Todos los sectores populares tienen su destino íntimamente ligado; de ahí que el fin lógico es que todos se unan.

Frente a ese pueblo se alza la oligarquía.

Está compuesta la oligarquía, por unos pocos, pero que tienen mucho más que todo el resto del país junto. Están enquistados en la gran intermediación de los diversos rubros económicos del país: en los directorios de los bancos privados, en las empresas frigoríficas, en las barracas de lana, en el comercio importador, etc. Muchos de ellos responden a capitales extranjeros que succionan la economía nacional.

Mientras los sectores populares de la producción y el consumo, se empobrecen; los grandes capitalistas de la intermediación se enriquecen con la especulación.

Dueños de los medios de información, de la prensa grande, de los canales de TV, de las principales estaciones de radio, y contando con políticos que sirven a sus intereses, tratan de mantener desunido al pueblo. Así hacen ver en cada vecino alguien de quien desconfiar; a los sindicatos los pintan como diablos disfrazados de seres humanos; a los estudiantes los muestran como los eternos revoltosos sin causa; tratan de convencer a las fuerzas policiales que su función es reprimir y que todo ser que protesta es un peligroso enemigo.

Esos medios de información al servicio de la oligarquía crean una falsa oposición entre los diversos sectores populares: así por ejemplo entre ciudad y campo, entre ejército y poder político, entre obreros y comerciantes, etc.

Gracias a la acción esclarecedora del Frente Amplio está llegando el día en que los sectores del pueblo se unirán en una fuerza invencible.

—ooooo—

SERVICENTRO
• ESSO •
 DE MARICHAL HNDS.
Línea Completa de Filtros FRAM
ACCESORIOS EN GENERAL
 RIVERA ESQ. BOLIVIA UTE 285 SANTA LUCIA

DESPENSA Y FIAMBRERIA
“ EL MESON ”
 RIVERA 728 SANTA LUCIA

Al "Acuerdo Nacional" le quedó grande el título.

La ley general de educación fue votada por los legisladores del llamado Acuerdo.

Poco tuvo de Nacional: primero, porque se desoyó la opinión de los técnicos en la materia y de la inmensa mayoría de educadores y estudiantes de la nación, y segundo, porque fue extranjero, ya que extranjeros fueron los que introdujeron el proyecto (recuérdese que fue elaborado por asesores de la OEA). Y extranjeros, Imperialistas, son los intereses a cuyo servicio se pone la ley de Educación, destinada a reprimir y no a educar. En cuanto a lo de "acuerdo", dejó de serlo a la hora del reparto de cargos. Nunca se ponían de acuerdo los prohombres del pacto, en cuantos para ti, tantos para mí.

Por las señas, este proyecto nace sin vida.

No se ha visto en la historia de los repartos, tantos candidatos que rechacen su parte, como los que han rechazado integrar el CONAE (Consejo Nacional de Educación).

—ooooo—

SEGURO NACIONAL DE SALUD

EL DOMINGO 17 DE DICIEMBRE culminó la VI Convención Médica Nacional, a la que asistieron 252 médicos delegados de todo el país.

Se consideraron varios temas de interés profesional y social.

Tal vez el tema más importante, de los que se trataron fué el relativo al Seguro Nacional de Salud; con respecto a dicho seguro se reafirmó el derecho que todos los habitantes del país tienen a la atención de su salud al mejor nivel posible. Se indicó que dicho Seguro debe hacerse bajo un único sistema normativo de atención médica y guardando una interdependencia lógica con el desarrollo económico-social del país.

Además se reafirmó el derecho al trabajo digno de todos los trabajadores del país.

En cuanto a la Integración de las autoridades que habrán de administrar y gobernar dicho Seguro de Salud, la Convención Médica recomienda la formación de un organismo paraestatal de integración colegiada con representantes del Ministerio de Salud Pública, de la Universidad de la República (Facultad de Medicina), gremio médico, trabajadores no médicos de la Salud y usuarios.

Acerca de la financiación del Seguro de Salud, la Convención Médica postula la contribución de todos los habitantes de la República de acuerdo a su capacidad económica; además, habrán de crearse fondos de recursos propios obtenidos por gravámenes a los capitales y tierras improductivos, a las rentas excesivas y a los capitales extranjeros.

Además, recomienda la creación de un organismo de recaudación propia para asegurar la percepción de los recursos financieros en cantidad suficiente y en forma oportuna.

Son estas algunas de las conclusiones de la Convención Médica Nacional - VI.

—:::—

PARADOR Y BAR
“ EL REFUGIO ”
 Parrillada de Calidad
 ABIERTO TODO EL DIA
 Plazoleta Estación Santa Lucía

EN POCO ESPACIO

Hablo Carrau por TV y consultado sobre la aguda escasez de yerba mate, el conocido comerciante, propietario de un ingenio yerbatero, que abastece en más del 50 por ciento al consumo nacional, contestó a la teleaudiencia: Si el Banco República no paga los Cupos de importación, nosotros no disponemos de materia prima brasilera para procesar, por consiguiente, nuestros clientes, gran mayoría de comerciantes, no reciben el producto, justificándose así la carencia absoluta de yerba. Esta y no otra causa es el verdadero origen de haber desaparecido el producto brasilero de todos los comercios del país.

El señor Jaime Carrau, con serenidad, con altura, expuso al conocimiento de toda la República, una de las causas fundamentales por la que falta un producto tan popular y de tanto consumo.

—000000—

Tres días después, el primer senador haciendo uso de la TV para un informativo de la noche, declaró: Lo que pasa con los artículos de primera necesidad es que los comerciantes los reciben y los esconden, esperando venderlos a mayores precios.

Lo que pasa también es que el primer senador, que por conocimientos debería estar de suplente en el último puesto, tampoco sabe, que la propia Subsistencias, que Abarata, Abastece y Atestigua, carece del 90 por ciento de artículos de sus expendios.

Es fácil sacarse el lazo de encima y buscar gente que por su condición y destino no pueden defenderse, haciéndolo creer a las desesperadas amas de casa, que es el comerciante de la esquina el culpable directo de tantos infortunios.

—000000—

HAY QUE DETENER EL ALTO NIVEL DE LA VIDA. Con este título incursiona el colega La Voz del Sur que parece recién se entera que la mayoría del consumidor, no puede comprar carne, pan, leche, azúcar o comprar una cerveza. Ahora aquellos tiempos en que Pacheco Areco congeló los salarios y algunos precios y llega hasta Luis Batlle Berres, el que subsidiaba tanto que al final giraba contra una cuenta sin fondos, la famosa Diferencia de Cambios. Sigue el articulista recordándose que siempre debió ser batllista, para caer en la cuenta que su Presidente, a quien votó y le puso su periódico a su disposición, es Ganadero, Terrateniente, Latifundista y Muy Rico Productor. El hombre se asusta pensando cómo hará un señor Jubilado para mantener su hogar con su miserable pensión y la receta por ahora, aquello de que los pobres, que Pacheco Areco fabricó por millares, sean menos pobres, pero los ricos que proliferaron con Pacheco y ahora con su régimen, a no tocarlos, pero que por ahora sigan siendo menos ricos. Y cáigase de espalda amigo lector, el hombre dice que continuará.

Moises Cohen y los Jubilados

El señor Ministro de Economía se molesta con los Jubilados y Pensionistas tratando el punto de "lastre". Son muchos los Jubilados y ese lastre es difícil de enjugar. Por ahora no habrá aumentos adecuados al costo de vida ni puntualidad en los pagos.

Moisés Cohen pertenece al Partido de Gobierno y con su política de Mini-devaluaciones aporta la constante desesperación a los grupos que deben vivir ateniéndose a sus ingresos fijos. Pero despectivamente trata el problema jubilatorio, responsabilizando al trabajador del ayer por su número elevado, en un país que pierde día a día mano de obra, que son aportes, tratando al tema de pesado.

El Partido de Gobierno obtuvo gran aporte electoral, dentro de los cuadros pasivos y hoy ese Partido le vuelve la espalda, a quienes confiaron en una sinceridad inexistente. En este país, donde la familia uruguaya debe tener casi 100 mil pesos de ingresos para no pasar hambre, donde los señores Ministros se adjudican 790 mil pesos para poder "vivir decorosamente", el señor Jubilado junto a su familia tendrá que seguir arreglándose con sus miserables 20 mil pesos. Los señores pasivos, buscaron justicia y lamentablemente se equivocaron.

MAILHOS MANIOBRA

La segunda de Canelones fue gran productora de tabacos. El Camino del Medio hace 40 años se iniciaba con gran suceso, desarrollando plantíos que elevaron la producción a más de dos millones de kilogramos. El tabaco nacional es de muy buena calidad, tal lo manifestado en el curso de los años, por los anteriores Mailhos, padres, a todos aquellos cosecheros plantadores que se acercaron a sus complejos industriales, pidiendo semillas y consejos para ensallar una plantación.

Qué pasa ahora en 1972. Las cifras dadas últimamente situaban el magro recibo de la Tabacalera en 80 mil kilogramos. ¿Por qué esta cantidad entregada cuando hubieron años que el recibo superó los 2 millones de kilos? El Uruguay carece de divisas para importar tabacos, y la aguda escasez ha tomado a toda nuestra República, dándose el caso de ver vender un Río Novo en 300 pesos o una cajilla de 200 en más de 400.

Los señores Mailhos hijos, vienen saboteando la producción nacional a tal punto, que hubieron años recientes donde el precio del producto bajó en relación de años anteriores. Con esta política de precios la Tabacalera decepcionó a la mayoría de los plantadores, que buscaron nuevos horizontes. ¿Por qué Mailhos maniobra así? Porque la importación de tabacos se hace por intermedio de otras Mailhos, brasileras o paraguayas y los precios de importación se arreglan. En cambio el precio del tabaco nacional sale por decreto, y aquí no hay maniobras especulativas. Pero los Mailhos son poderosos capitalistas y el Gobierno carece de autoridad para echarle guante. Los Mailhos seguirán el curso de sus "negocios" que no han de coincidir con los del fumador, el superior gobierno seguirá contemplando irresponsable, cómo la empresa embolsca indebidamente millones.

Pensionistas a la Vejez

39.500 Pensionistas soportan estoicamente el martirio de seguir viviendo con 2.900 pesos mensuales. Un gran aumento de sus asignaciones proponen los jefes gobernantes: se les dará 5.000 pesos por mes. Esa vejez desvalida tendrá que resignarse con ese mendrugo, que sus amos les tiran. A muchos de ellos les alcanzará quizás para comprar una velita y rogarle a San Cono. Otros emularán a los héroes andinos tratando de achicar el mes, con té de burro. Pobre gente, estos también merecen les dediquen su libro.

RECREO INFANTIL " CAMPANITAS "

NURSERY, JARDIN DE INFANTES Y JARDINERA

Con enseñanza incluida de: Inglés, Trabajo Manual, Dibujo, Narraciones, Entretenimientos, Juegos al Aire Libre, Danzas Clásicas (niñas), Gimnasia Rítmica, Expresión Corporal, Ritmo Musical, Banda Rítmica, Canto y Poesía. Dirigido por Maestras Especializadas

INFORMES E INSCRIPCIONES: A. LEGNANI 371
DESDE EL 19 DE FEBRERO AL 2 DE MARZO

POLLITOS BB

LA EXPERIENCIA AVICOLA SE ADQUIERE EN LA PRACTICA DE LARGOS AÑOS. UN AVICULTOR INEXPERTO SOLAMENTE PODRIA PRODUCIR AVES DE CALIDAD MEDIOCRE DE POCO VALOR INDUSTRIAL. NUESTROS QUINCE AÑOS DE AVICULTURA LUCRATIVA ES GARANTIA DE CALIDAD

INCUBADORA Y CRIADERO DE
WALDEMIRO VILLALBA SANTA LUCIA

Peinados CRISTINA

TINTAS - PERMANENTES
MECHITAS - MANICURAS

NOS ESCRIBEN

Sres. editores del periódico "El Faro":

Es de mi interés, y espero que también en el de Uds., sean editados en el periódico los fragmentos a continuación.

"...Nada sería mejor, es claro, que otorgar en el juego electoral de una república, tanta eficiencia al voto de corazón de los que carecen de toda ilustración, como el calculado voto de los intelectuales. Si, señor. Y en la práctica se observan casos que justifican ese concepto".

"...Pero hay que convencerse de que ahora ya no se puede confiar nada a la multitud ignorante, porque su corazón está envenenado por la intervención de los troperos de votos, por los políticos de profesión, por los demagogos que son como en las timbas los jugadores de oficio, los que finjen jugar y en realidad toban o negocian y al final, por trampa o violencia ejercida a tiempo se quedan con la banca".

"...Necesariamente una república emanada de un cuerpo electoral que no siente el deber de elegir él, los hombres que han de elaborar las leyes gobernarlo, tiene que ser una deficiente república. Sobre todo deficiente en época como la actual de regresivas tendencias; de egoismos más y más exarcebados al paso que la estrechez económica se agarava; de atavismos desesperados por la existencia crecientemente desequilibrada e inmoralidad y de delincuencia que, gracias a los medios que les brindan los adelantos científicos o técnicos, triunfan hasta el punto de trepar a lo alto del capitalismo y del gobierno y, desde luego, a lo alto de la sociedad".

"...Nuestra proposición es simple hasta la perogrullada, y de tan evidente utilidad que ni siquiera dan ganas de encarecerla. Se fundamenta en la constatación de un hecho intergiversable; la incapacidad intelectual de un gran número de electores y su sometimiento a politicastro astutos o prepotentes, por lo cual se justifica la irrespetuosidad demostrada hacia las instituciones sobre esa base popular. Y sin embargo, y a pesar de la urgencia evidente impuesta por las tiranías que nos amenazan de cerca, nadie se apura, nadie oye los alertas. El primer expediente que uno imaginaria sería prohibir cierta clase de propaganda, prohibir la conquista del sufragio por promesas, por servicios personales, etc., y permitir que la propaganda se realizara en tal o cual forma, que nunca resultara ilícita.

Imposible.

EE UU. de Norte América, goza de tanto "prestigio"(1) y ofrece ejemplos tan putrefecedores, que quien sostenga que la propaganda debe ser limitada y moral, es inmediatamente anonadado por fascista.

Para conducir al gentío hacia las urnas hoy, nada es velado a los candidatos y a sus gentes, quienes en nombre de la libertad organizan fiestas, comilonas, bailes, brindan comodidades de transporte, prometen ubicaciones y prebendas, emplean amenazas, hipérbolos reclamos, reparten dinero, encubren la delincuencia, mientan a sabiendas, calumnian o magnifican y no hay consideración valedera que los detenga..."

(1) (Las comillas son del autor).

(Estractado del Libro del Dr. Mateo Legnani "Voto calificado cultural" págs. 15 a 18 - Año 1939).

L. Irigoyen

FABRICA DE BLOQUES "SANTA LUCIA"

—de Alsibiades Castro—

COMPRUEBE CALIDAD Y PRECIOS Y SERA NUESTRO CLIENTE

ROOSEVELT casi Federico Capurro

Santa Lucía

ADAN, es arte en Posticería

PELUCAS - MINI PELUCAS, APLIQUES, Trenzas, Rulos y demas Postizos para el Peinado Femenino.

FINANCIADAS — GARANTIDAS

COMPRAMOS CABELLOS

SERVICE DE PELUCAS

CONSULTENOS EN 25 DE AGOSTO 251 — SANTA LUCIA

Para la Edición de Santa Lucía

Dirigir Correspondencia a Luis A. Santurio

Tajes 312 - Tel. 68

1 Santa Lucía.

N A T A C I O N

Cursos rápidos e intensivos para alumnos de 6 años en adelante.

Inscripciones limitadas hasta el día 15 de Diciembre.

Consulte a los Profesores:

OLGA RODRIGUEZ en Sarandi 464.

JUAN ANGEL DARDANO en Rivera 573.

CAFE Y BAR

..CONTINUADO..

DE LUIS BRAVO

PARRILLADA DE PRIMERA

TODOS LOS DIAS

RIVERA ESQ. PERU

SANTA LUCIA

Equiparación del Interior con Montevideo

Federación Uruguaya de la Salud. (C.M.T.)

Filial - Santa Lucía

Gremial Médica de Santa Lucía

GUARDIAS DOMINICALES PARA URGENCIAS

DICIEMBRE

17 — Dr. PEDRO GERMAN

24 — Dr. JUAN C. MARTELLETTI

31 — Dr. EDUARDO LENZI

ENERO

1 — Dr. CARMELO CASTELUCCIO

7 — Dres. GARCIA VARELA y RUBIO DE GARCIA

14 — Dr. RAMON LEGNANI

21 — Dr. ISRAEL TAUBE

28 — Dra. E. SANTORO DE DUARTE

guardias nocturnas (para casos de urgencia)

LUNES: Dr. Pedro Ruben German.

MARTES: Dr. Eduardo Lenzi

MIÉRCOLES: Dra. María E. Santoro de Duarte

JUEVES: Dr. Israel Taube

VIERNES: Dr. Carmelo Castelucio

P A G I N A D E P O R T I V A

SANTA LUCIA F. C.

Santa Lucia, Enero de 1973

Sr. Director del Periódico "El Faro".

Presente.

La Comisión Directiva del Santa Lucia F.C. agradece la publicación en el Periódico de su Dirección de lo siguiente:

El viernes 12 del corriente en vibrante Asamblea los Asociados del Santa Lucia F.C. dieron su aprobación al Ejercicio 1972 de la Comisión Directiva como también a la Memoria y Balance y Estado de Situación de la Institución.

Habiendo sido fijado el acto para cambio de Autoridades para el día 27 del corriente desde la hora 16 a 22, agradecemos la publicación por dos veces de esto último, o sea fecha de elecciones.

Saludamos al Sr. Director con nuestra mayor consideración y estima. Por Santa Lucia F. C.

Luis Aguiar
Secretario.

Telmo Germán Acosta
Presidente

—ooo0000—

CLUB CICLISTA "ALAS ROJAS"

El pasado miércoles, en nuestra Sede Social, dictó una charla sobre aspectos relacionados con el Ciclismo, el destacado Director Técnico de nuestra Selección Uruguaya, Sr. Ildefonso SOLER, acompañado por los señores Walter SALGUES y Mario DI CONO, también destacados especialistas en la materia. Dicha charla fue seguida atentamente por los integrantes de nuestro plantel Ciclista, como así también por muchos aficionados al Ciclismo, que concurrieron a la misma.

Estuvieron presentes, además los señores Limberg MOREIRA y Walter VARELA, conocidísimos deportistas, incansables colaboradores de nuestra Institución, como así también el prestigioso Periodista en la materia, don Otto Sposto, del Diario EL DIA de Montevideo.

—ooo0000—

Los días 17 y 18 de Febrero de 1973, se llevará a cabo en nuestra Sede Social, una gran Kermesse, con el fin de recabar fondo para afrontar las próximas competencias por etapas que se aproximan.

—ooo0000—

Destacada actuación de nuestro plantel de 1ª categoría en la prueba Doble Piedra Alta, que organizó el Club Belo Horizonte el pasado domingo dondé luego de protagonizar una larguísima escapada junto a C. Alcántara, ganador a la postre, nuestro competidor Néstor Danilo BERTI, se ubicó en el 4º lugar; destacándose también a lo largo de toda la prueba tanto Enrique H. GRASSO como Néstor LORENZUT, este, joven valor recién ascendido a la categoría.

—ooo0000—

Y no olvidar que todos los domingos, en los salones del Club, se realizan las populares Loterías. Concurra y colabore.

José Luis DIVERIO — Secretario de Prensa y Propaganda

—ooo0000—

LIGA DE BOCHAS SANTA LUCIA *

Santa Lucia 2 de enero de 1973

Señor Director de "El Faro".
De nuestra mayor consideración:

La Liga de Bochas de Santa Lucia se complace en hacer llegar a Ud. y flia. los mejores augurios de felicidad y prosperidad para el año que se inicia.

Sin otro particular saludamos a Ud. con nuestra consideración más distinguida.

Enrique Baegas
Secretario

Héctor Overthe Cabale
Presidente

CLASES PARTICULARES
LICED Y PREPARATORIOS

VICENTE GRUCCI 161

SANTA LUCIA

CAMPEONATO DEL SUR

◆ CANELONES RELEGADO

Puede catalogarse de decepcionante la actuación que cumple nuestro Seleccionado. Perdió en Florida por un tanto a cero, en jugada de corte imposible cuando corrian los primeros 15 segundos, Calleros que ha tenido un infeliz desempeño, pidió el esférico que lentamente corria rumbo a la valla, sin advertir que un delantero local llegaría antes, marcándole un tanto que pasará a la historia.

Canelones jugó como locatario frente al modesto San José y se conformó con un empate sin goles. Al salir nuestro periódico Canelones habrá jugado en Durazno y finalizará con Colonia y Flores su opaca gestión.

Sinceramente más que sorprendidos decepcionados por la desastrosa actuación que le cupo a nuestro representativo.

—ooo0000—

ELECCIONES EN EL SANTA LUCIA F. C.

Gran afluencia de socios visitan a diario la prestigiosa Sede del Club Santa Lucia. Una de las poderosas razones que animan a tantos a interesarse por el gran futuro de la Institución, son sin lugar a dudas las próximas elecciones para nombrar nuevos dirigentes.

Sabemos que la Lista 1, integrada por el señor Luis Pessano y William Velázquez e integrada por los señores Aldo Rodríguez, Merio, De La Hoz y otros asociados capaces de dar todo por el Santa, reúne gran prestigio y será aporadora de gran afluencia de votantes. También existen más listas, que sin duda alguna pondrán gran colorido el próximo Sábado 27, de 16 horas a 22.

—:—:—:—

SANTA LUCIA F. C.

Santa Lucia, Enero de 1973

Sr. Director del Periódico "El Faro".
Presente.

La Comisión Directiva del Santa Lucia F. C. al finalizar el Ejercicio 1972, quiere agradecer al Sr. Director y Colaboradores todas las atenciones brindadas a nuestra Institución por ese prestigioso órgano de prensa.

Deseando para el año que se inicia un sin fin de felicidades.

Saludamos a Vd. con nuestra cordial estima.

Por Santa Lucia F. C.

Luis Aguiar
Secretario.

Telmo Germán Acosta
Presidente

Variación permanente de exquisitos platos
Mejor menú y mejor atención
por mejores precios

DANTE SELLANES
ex-Hotelero de Punta del Este

NUEVA CANTINA EN EL CLUB S. LUCIA
CERVANTES 60 SANTA LUCIA

AVISE EN "EL FARO"

SU AVISO SERA LEIDO EN:

- SANTA LUCIA, CANELONES,
- LA PAZ, CERRILLOS, SAUCE
- 25 DE AGOSTO Y P. NUEVO

PROXIMAMENTE NUEVAS LOCALIDADES CANARIAS CONTARAN CON LA PRESENCIA DE "EL FARO"